

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ
ΙΚΑ – ΟΑΕΕ – ΔΗΜΟΣΙΟΥ – ΠΟΣΕ ΟΑΕΕ – ΕΛΤΑ – ΟΣΕ — ΠΕΣ ΝΑΤ–
ΠΣΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ – ΠΟΣΕΑ ΕΤΕΑΠ – ΕΣΤΑΜΕΔΕ

Σωκράτους 23 – Αθήνα ΤΗΛ. (210) 52 01 573 - 52 29 442 –ΦΑΞ.52 29 907

E-mail osika@otenet.gr

Αθήνα 28/11/2023

Δελτίο τύπου

Χαιρετιστήριο της ΣΕΑ προς τους Συνταξιούχους

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) των συνταξιοχικών οργανώσεων χαιρετίζει τους χιλιάδες συνταξιούχους, τις γυναίκες και τους άνδρες όλης της χώρας που με μαζικό, απaráμιλλο, αγωνιστικό θάρρος και περηφάνια, διέσχισαν όλους τους δρόμους της χώρας μας, αψηφώντας κούραση και ταλαιπωρία, για να φθάσουν να πάρουν μέρος στην μεγαλειώδη πανελλαδική συγκέντρωση και να κατακλείσουν ασφυκτικά το κέντρο της Αθήνας. Χαιρετίζει τους άνδρες και τις γυναίκες που έφθασαν στην πλατεία Κλαυθμώνος, άλλοι με τα δύο τους, πόδια αλλά και πολλοί υπερήλικες με τρία!!! για να διαδηλώσουν με την συγκινητική τους παρουσία, με περηφάνια και ψηλά το κεφάλι, την απαίτησή τους για λύσεις στα οξυμένα μας προβλήματα που για χρόνια μένουν άλυτα.

Η πανελλαδική μας συγκέντρωση προετοιμάσθηκε μέσα από ένα πρόγραμμα περιφερειακών συσκέψεων και μεγάλων συγκεντρώσεων σε όλη την χώρα. Με την μεγάλη συγκέντρωση των συνταξιούχων της Αττικής στις 14 Νοέμβρη. Μετά από όλη αυτή την αγωνιστική πορεία ο Υπουργός Εργασίας και οι δύο Υφυπουργοί δέχθηκαν την αντιπροσωπία της ΣΕΑ να συζητήσουν επάνω στα προβλήματα των συνταξιούχων σε αντίθεση με την προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου που ποτέ δεν μας δέχθηκε.

Στο τραπέζι της συζήτησης τέθηκαν όλα τα προβλήματα του συνταξιοχικού κόσμου της χώρας μας και η απαίτησή να δοθούν συγκεκριμένες απαντήσεις για την λύση τους. Ο Υπουργός και οι Υφυπουργοί, αφού άκουσαν την παρουσίαση των αιτημάτων των συνταξιούχων από την αντιπροσωπία της ΣΕΑ, έδωσαν την υπόσχεση ότι αυτά θα μελετηθούν. Ο ίδιος ο υπουργός αναγνώρισε ότι σε ορισμένα ζητήματα από αυτά που τέθηκαν στην συζήτηση χρειάζεται να δοθούν λύσεις, αλλά μέσα στα πλαίσια της δημοσιονομικής πολιτικής. Επίσης το υπουργείο ανέλαβε την υποχρέωση να μας δοθούν γραπτές απαντήσεις σε συνεργασία και με το Υπουργείο οικονομικών, επάνω στα θέματα που γραπτά τους δώσαμε με τα αιτήματα των συνταξιούχων.

Η ΣΕΑ από την πλευρά της τόνισε ότι ο συνταξιοχικός κόσμος υποφέρει και τα αιτήματα των συνταξιούχων δεν έχουν περιθώρια παρά για άμεσες λύσεις. Έκανε καθαρό ότι οι συνταξιούχοι δεν πρόκειται να συμβιβασθούν και να αποδεχθούν μετά από 13 χρόνια φοβερών περικοπών στις συντάξεις, κύριες και επικουρικές, στο ΕΚΑΣ, στα δώρα, στην υγεία, σε πληρωμένες κοινωνικές παροχές, να μην δίνονται ουσιαστικές αυξήσεις. Σε μια μερίδα συνταξιούχων που δόθηκαν αυτές είναι κάτω από τον πληθωρισμό και σε 800.000 που έχει την λεγόμενη προσωπική διαφορά δεν δόθηκε καμία αύξηση. Οι συνταξιούχοι δεν δέχονται να δίνονται επιδόματα ψίχουλα, την στιγμή που πρέπει να δίνονται τα πληρωμένα δώρα. Να γίνονται κρατήσεις για την υγεία ακόμη και στους πεθαμένους. Να μην δίνονται σε όλους τους συνταξιούχους τα αναδρομικά των 11μηνών. Οι συντάξεις χρεΐας να είναι κάτω από την εθνική σύνταξη. Να μην προσλαμβάνονται, γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό και προσωπικό στον ΕΦΚΑ για την έκδοση των συντάξεων.

Η ΣΕΑ εκτιμάει και αυτό επιβεβαιώνεται μετά την συνάντηση, ότι το αιτήματα των συνταξιούχων δεν χωράνε στα πλαίσια των δημοσιονομικών πολιτικών της κυβέρνησης. Καλεί τα σωματεία της δύναμής της σε όλη την χώρα να βρίσκονται σε αγωνιστική ετοιμότητα, να ενημερώσουν μέσα από συνελεύσεις, ανακοινώσεις και συζητήσεις τα μέλη τους, όλους τους συνταξιούχους για την πορεία των εξελίξεων. Πρέπει να γίνεται καθαρό ότι από την μεριά μας δεν θα σταματήσουμε ούτε για μια στιγμή τις αγωνιστικές μας προσπάθειες για να δοθούν λύσεις στα οξυμένα μας προβλήματα.

Η ΣΕΑ σε τακτά διαστήματα θα κρατάει τα σωματεία της ενήμερα για την πορεία του αγώνα μας και τις εξελίξεις έχοντας καθαρό ότι όσα διεκδικούμε είναι δικά μας, πληρωμένα με τον αγώνα μιας ζωής και δεν τα χρωστάμε σε καμιά κυβέρνηση, σε κανένα Υπουργό, σε κανένα τραπεζίτη. Με τον αγώνα μας θα τα διεκδικήσουμε μέχρι την δικαίωση.

Οι Συνεργαζόμενες Συνταξιοχικές Οργανώσεις

**ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ
ΙΚΑ - ΔΗΜΟΣΙΟΥ - ΟΑΕΕ - ΠΟΣΕ ΟΑΕΕ
ΕΛΤΑ - ΟΣΕ - ΠΕΣ ΝΑΤ - ΠΣΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ
ΠΟΣΕΑ ΕΤΕΑΠ - ΕΣΤΑΜΕΔΕ
ΤΗΛ: 2105201573 - 2105229442
Fax: 2105229907 E-mail: osika@otenet.gr
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 23 - ΑΘΗΝΑ**